asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

cBgll e Uods lay d U ool poo g 5o - 81421
Jaud!

ey e g Ml OBl e i alay dg « sio 9o g« (o Il o dalan W5k B ol Ly &S
¢ olany gi Jo=a

dodall Gyl

dl) sasdl
ol

aLid 0 paste ol ¢ il e ppaluall gyl paax e oy of s bl JLus
iy Jass cppalaaall yuces g ¢ el plallly pgrold Magg « olsludly seall

coplacl 4 Jio  obLdsl b Sel

ade corloll g ¢ yommually yn¥l e oy ladug 3 alually 83Lall 4 alall Jal 448
u.'«J’&'iLe‘ulb"éM'Oﬁstﬁéﬁb@’&'ikéw‘-Uié-\ei%eeaésﬂ 8> of
calalll OB gl Wasday el Lo Jaiadl aiayg ¢ alio « ylaay yad oz ab e
- ellS 99 el Jol Jlgus of

el gus « B3mn dogoo 95 Bale 416 pluall of B5lall mouall cdgll gy ginl 1i]g
Al Joi) « e s ) gyaty @) of c oamy of ¢ Bl b sy gl elld sy ) oy

(lgaass Y Lds D ARG Y ) ¢ s

286/3 ya.l

(BT s J) T &l B3 ) 1 sy dilones Wb

7/ 3l

e el pgs aleo (B laslad dle Corg sl sl plo & ale 13]g
83allg aluall sle] dle Cog e gl 1B alo of Lo &l elld sy @le 13] Ll
 (85-28/84) " gsall degugall® 5 cls

B ol pgo die biug ¥ yogddl dle el o il Jl elggall jogas w3
cPlasdl 45 959 S e ldd Con

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/81421
https://m.islamqa.info/ar/answers/81421

S

D ol das o 3ol gl MB plog agzxl oo

Bilo dago il play ¥ ooy « 4 BBLESS] pacy SISyl ylyaznl 1 Jo¥l Yol

Yo dawy Jiu Y ale Bsle] Y9 dago Bioy 13gd  EU of 5385 of \Linay
BRIV ¢

3 iod  laay g egenall poo 88lay o T LS LI

- elggall ke wie wind lany amy b jugemall poo 8819 13]: &I Ll
Lol o9 a3l sl

Wil ¢ ylany e 2o B 3 d 1S9« Loy S8 b dogo 3819 13] 1 S5l axll
.«zég%?ém&;d(gém.&m;bblugp

Lol sy Y] U3 o gz @lo « plaray 18 Lo dago 319 13] 1 ST axgll

D o¥ed Ll LUy

LIl e o ¢ 05Lad aule coan b gLy e apiaa 3 J331 Jodll

. dzo8L3d! wie aazeally « dbladlg

cal8 194855 403 poy Tl Lo apiil of LS« lany ge dimg 1 S Jodll
dz28 Ll jamy JoB smg

ox2) ol linay 33lg lad « amy 593 yliray yoamy pugeamall poo BBlgy l 1 dualsl Ul
45! "3y @) 4B 3819 Lag « o3

" 2l (73-3/72) "% gamall” ynilg

(3/96)
kel ey dlllg

2/2



